

## STADT FRANKENBERG/SA.

## Bekanntmachung

der Gemeinsame Sitzung des Hauptausschusses und des Ausschusses Bildung, Vereine und Sport der Stadt Frankenberg/Sa.

Sitzungstermin: Montag, den 11.04.2022, 18:00 Uhr

Sitzungsort: Ratssaal der Stadtverwaltung Frankenberg/Sa., Markt 15

## Tagesordnung:

- 1. Feststellen der Beschlussfähigkeit und Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ausschusses BVS vom 24.01.2022
- 3. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ausschusses BVS vom 07.02.2022
- 4. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Hauptausschusses vom 07.03.2022
- 5. Beschluss zur Verwendung von Spenden zur Hilfe für Ukraine
- 6. Beschluss zur Annahme von Spenden, Schenkungen und ähnlichen Zuwendungen nach § 73 Abs. 5 der Sächsischen Gemeindeordnung
- 7. Beratung zur 1. Nachtragshaushaltssatzung 2022 der Stadt Frankenberg/Sa. 2. Lesung
- 8. Beratung zum Einwand des Bürgermeisters zur 1. Nachtragssatzung der Stadt Frankenberg/Sa. 2022 Hebesätze Realsteuern
- 9. Beratung zum Haushaltsstrukturkonzept der Stadt Frankenberg/Sa. Vorschläge der Stadtverwaltung
- 10. Beschluss zur Vergabe der Ausschreibung 2022-001-IT für die Beschaffung eines neuen Servers
- 11. Information zur Umsetzung DigitalPakt Schule an den städtischen Schulen in Frankenberg/Sa.
- 12. Beschluss zur Anpassung der "laufenden Geldleistung" in der Kindertagespflege
- 13. Beschluss zur Vergabe von städtischen Zuschüssen an gemeinnützige Vereine der Stadt Frankenberg/Sa. gemäß Vereinsfördersatzung vom 21.03.2019
- 14. Mitteilungen und Anfragen

Firmenich
Bürgermeister

ausgehangen am

abgenommen am

SB Büro des Stadtrates

SB Büro des Stadtrates